

宽带断网十多天,还是联通!

事发王口小区,不久前开发区三个村联通用户曾遭断网一个月

本报聊城10月10日讯(记者 潘跃全) 10日,市区王口小区多名业主反映,10多天来小区3栋楼无法上网,多次向联通反映仍没解决。直至晚上8点,该小区部分用户家里才能上网。

10日上午,王口小区业主谢先生说,早晨他打开电脑,看看是不是能上网了,捣鼓了一个

多小时还上不去。另一名业主殷先生说,7、8月份开始,家里网络就断断续续出毛病,最近10多天来,家里基本没法上网了。

殷先生说:“最近三天,我天天给联通客服10010打电话,接听人员说话怪好听,就是没有来修的!”他介绍,小区12、18、20号楼都用的联通网线,听邻居说基本都没法上网。

业主孟女士说,每栋楼5层,有5个单元,约有50户。业主杨先生说,一打电话就说来修,“没见过来修的人”。记者到谢先生18号楼家里,打开电脑查看,发现确实无法联网。

10日下午,记者把王口小区的情况反映给中国联通聊城分公司综合部,综合部副主任李先生说,经初步了解,王口

小区交换机坏了,已派人前去维修。针对小区受影响的用户数量,李先生说“不清楚”。

晚上8点,王口小区业主孟女士致电记者说,她和邻居们家能上网了。

本报9月28日曾报道,开发区蒋官屯庄堂村、张存古村和孟庄村联通用户遭断网一个月。

出超市的电梯平时上行,改为下行家长没注意,娘俩都摔倒了

电梯挤伤两岁娃“小鸡鸡”

小高的妈妈说,儿子就是在右侧电梯上(标记处)被挤伤的。10日,记者看到右侧电梯是上行的。

本报记者 王尚磊 摄



本报聊城10月10日讯(记者 王尚磊) 9月23日,阳谷县的李女士带儿子来聊城城区利民西路大顺发超市购物,准备乘坐上行电梯离开时,没注意到往常右侧上行的电梯正在下行,2岁的儿子摔倒,下体被电梯挤伤。

10月10日下午,小高的父亲告诉记者,9月23日,妻子带领儿子到城区利民西路大顺发超市购物,在出口处乘坐电梯准备上行出去,儿子和妻子上了右侧的一个电梯,才发现电梯不像往常一样上行,而是在下行。在惯性作用下,他们摔倒在电梯

上。

“以前右侧的电梯都是上行的,刚迈上脚才发现电梯往下走。”小高的妈妈说,儿子才两岁,穿着开裆裤,摔倒后趴在电梯上,电梯在运转中挤住了儿子下体。

小高的妈妈说,她赶紧放下手中的包,把儿子抱起来,发现儿子的“小鸡鸡”被挤伤流血。事发后,妈妈找了一辆三轮车,把孩子送到聊城市人民医院治疗。

小高的妈妈说,儿子住院后,超市负责人没有到医院看望,一分钱也没出。小高父亲

说,他已经找了律师,准备起诉超市。

10日下午4时,记者来到这家超市的出口处,看到电梯前有一个提示牌,上面标注着“小童须由成年人陪同方可乘梯”等字样。小高妈妈所说的右侧电梯是向上运转的,附近一个摄像头对着电梯。

电梯口附近一家金店的工作人员介绍,她听说过这个电梯挤伤过孩子,但没亲眼见过。

该超市办公区一名工作人员介绍,店长都去外地出差了。该超市业务部一名经理说,他是后来才听说电梯挤伤

儿童的事情,“超市开业四年了,发生这样的事情是头一次。”

这名经理说,他不清楚当时电梯是如何运转的,超市电梯在保养时,会让左右两侧电梯反转运行一段时间。他拒绝记者查看当天的监控录像。

记者从聊城市人民医院了解到,小高已经出院。病例档案上显示,小高阴茎、阴囊轧伤1小时,左侧阴囊斜行裂口约3cm,直至阴茎根部,右侧阴囊裂口长约4cm。医生介绍,小高年龄小,才住院15天,以后是否出现后遗症很难说。

装修贴通知

承诺不扰民

本报聊城10月10日讯(记者 张召旭) 近日,城区阳光花园的黄先生装修房屋,向邻居们贴出告知,承诺装修时遵守作息时间。此举得到邻居们的认可,对黄先生的做法很满意。

10日上午,记者在阳光花园一栋居民楼501室外看到一个告知,上面写着,“各位邻居你们好,这栋房子我刚买下来,需要装修婚房。装修过程中会产生一些粉尘和噪音,会给各位邻居生活带来不便,在此先对各位说声对不起。”此外,告知上还承诺装修将严格按照作息时间进行,尽量减少噪音污染,还留了联系方式。

在该楼居住的王女士表示,501室的新户主姓黄,当她得知501室要装修时很紧张。“此前有邻居装修噪音非常大,有时早晨6点就开始,吵得我们没法睡觉,也多次找物业和户主商量,效果不太明显。”王女士说,看到黄先生贴的装修告知,觉得很满意。

另外一位住户也表示,装修有噪音不可避免,但以张贴告知的形式来公布装修时间等,并承诺严格按照作息时间装修,还是头回遇到,几天来这家主人严格按照作息时间施工,他感觉非常满意,感谢这位新邻居为大家着想。

小区居民李先生说,装修时能贴这样的告知,说明新户主素质比较高,考虑比较全面,为有这样的邻居感到高兴。

告知

各位邻居你们好,这栋房子我刚买下来,以后咱们也就是邻居了,希望可以和睦相处。

因为我买的房子是二手房,需要重新装修作为婚房,在装修过程中肯定会产生一些粉尘和噪音,可能会给各位邻居生活带来不便。在此,我先对各位说声对不起。

为了尽量不打扰各位,我已于装修公司商议好,每天早晨8点至上午11点半、下午2点至5点半期间装修。如果需要不间断施工,会尽量减少噪音。在此希望各位邻里能够体谅一下。

如有异议可与我联系,电话:1386...

黄先生张贴的装修“告知”。
本报记者 张召旭 摄

齐鲁晚报聊城记者站招聘启事

齐鲁晚报是由大众日报社(大众报业集团)主办的山东省唯一一份省级晚报,创刊20多年来,秉承“为读者服务,与读者俱进”的办报宗旨和“办主流大报,树百年品牌”的核心价值理念,目前已成为山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。齐鲁晚报连年被评为“全国精神文明示范单位”,不仅成为山东最令人瞩目的文化品牌之一,而且在全国晚报都市类报纸综合竞争力排名中名列第3位,在世界报业百强中列第22位。

根据事业发展需要,面向社会招聘2名报纸校对人员

- 要求:1、热爱新闻事业,具有较强的新闻敏感,文字功底扎实。
- 2、有强烈的进取意识和团队协作精神,身体健康,品貌端正。
- 3、本科以上学历(含2011年毕业生),年龄不限,专业不限,性别不限。
- 4、能坚持上夜班,能长期在聊城市工作,每周休2天。

